

## БИБЛЕЙСКИЕ ПРИНЦИПЫ

### 1) Господь *всегда* с нами.

На самом деле, большинство верующих говорят так, но немногие живут в соответствии с этими словами. Как бы там ни было этот принцип является библейским. Мы преуспеваем в жизни, взаимодействуя с Богом и Его людьми во взаимоотношениях любви. В Ветхом Завете Бог напоминает патриархам, пророкам и народу, что Он Сам будет с ними и будет вести их. А затем в Новом Завете Иисус приходит на землю во плоти, чтобы быть с нами. Матф. 1:23 «...и нарекут имя Ему Эммануил», что значит «с нами Бог» – пророчество с книги пророка Исаия. А Иисус пообещал в Матф. 28:20, «И се, Я с вами во все дни до скончания века». У нас с вами такой Бог, который рядом с нами здесь и сейчас. Пребывание во Христе упоминается в Библии довольно часто как способ жизни. Мы с уверенностью можем сказать – лучший способ для жизни. Плоды, которые мы приносим в повседневной жизни, показывают пребываем ли мы во Христе или нет (Ин. 15:5). В Евангелии от Иоанна 14:21 Иисус говорит: «Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня; а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцем Моим; и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам». В книге Откровение 3:20 Иисус говорит: «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мной». Господь присутствовал с нами во всех прошлых ситуациях, и Господь присутствует в нашей жизни сейчас.

### 2) Бог *всегда* желает быть воссоединённым с нами.

Он всегда желает иметь взаимоотношения с нами. Он желает, чтобы мы ощущали Его присутствие, принимали дары от Него, были с Ним. Пс. 138:1-18 – у многих христиан есть ощущение, что Бог желает общаться с нами только тогда, когда мы «правильно» себя ведем, когда мы все делаем правильно, когда мы заслуживаем Его одобрение. Но в этом НЕ проявляется любовь Божья. Бог знает наши недостатки лучше, чем мы сами. Он отдал Своего единственного Сына, «когда мы были еще грешниками», потому что возлюбил нас сильно и желает иметь отношения с нами. Бог работает в жизни тех, кто даже не имеет отношений с Ним – Он взывает к ним. Да, даже они могут слышать Божий голос, если будут внимательным к Нему. Если мы не можем установить связь с Господом, значит есть какие-то преграды, которые должны быть устранены. И ... Бог по-прежнему желает быть активным в нашей жизни. Рим. 8:38-39 «Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее, ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем». Михея 7:7 «Бог мой услышит меня». Обычный человек может установить двухстороннюю интерактивную связь с Богом. Это не только для пасторов или пресвитеров, или еще кого-то, кого мы видим как «действительно хороших», духовных людей.

### 3) Бог *всегда* благ и любящ.

Часто мы «говорим», что верим в Божью благодать и любовь. Но зачастую наши действия, слова и молитва «говорят» о другом. Если у нас нет истинного понимания того, кем является Бог, тогда, возможно, мы не стремимся к тому, чтобы Бог был с нами! В Библии мы видим подтверждения тому, что всегда рад быть с нами. Он чуткий и сострадательный по отношению к нашим слабостям. Он все делает нам на благо. Он глубоко любит нас. Пс. 118:68 «Благ и благоделен Ты». Пс. 99:5 «Ибо благ Господь: милость Его вовек». Рим. 8:38-39. Что может отделать вас от Божьей любви? От любви Христа? Еф. 3:18-19 «Чтобы вы, укорененные и утвержденные в любви, могли постигнуть со всеми святыми, что широта, и долготы, и глубина и высота, и уразуметь превосходящую разумение любовь Христову». Насколько глубоко сокровенна и достигающих многих Его любовь! Насколько она долговечна и инклюзивна! Бесконечная неизмеримая любовь, превосходящая наше понимание – именно этой экстравагантной любовью вы наполняетесь до тех пор, пока вы не будете наполнены до краев полнотой Божьей!